## **EUROPÄISCHE GEMEINSCHAFT**



Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen

## Lizenz Nr. D-09-016-G-0001 für den grenzüberschreitenden gewerblichen Güterkraftverkehr

Diese Lizenz berechtigt (2)

**Firma** Jakob Haibel GmbH & Co. Entsorgung KG Im Farchet 6 83646 Bad Tölz

auf allen Verkehrsverbindungen für die Wegstrecken im Gebiet der Gemeinschaft zum grenzüberschreitenden gewerblichen Güterkraftverkehr im Sinne der Verordnung (EG) Nr. 1072/2009 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 21. Oktober 2009 über gemeinsame Regeln für den Zugang zum Markt des grenzüberschreitenden Güterverkehrs und nach Maßgabe der allgemeinen Bestimmungen dieser Lizenz.

Besondere Bemerkungen:

Verkehrsleiter: Ebben Ines, geb. 29.04.1968

Diese Lizenz gilt vom 27.10.2022 bis zum 26.10.2032.

Ausgestellt in Bad Tölz, am 27.10.2022.





<sup>(1)</sup> Nationalitätskennzeichen der Mitgliedstaaten: (B) Belgien, (BG) Bulgarien, (CZ) Tschechische Republik, (DK) Dänemark, (D) Deutschland, (EST) Estland, (IRL) Irland, (GR) Griechenland, (E) Spanien, (F) Frankreich, (I) Italien, (CY) Zypern, (LV) Lettland, (LT) Litauen, (L) Luxemburg, (H) Ungarn, (M) Malta, (NL) Niederlande, (A) Österreich, (PL) Polen, (P) Portugal, (RO) Rumänien, (SLO) Slowenien, (SK) Slowakei, (FIN) Finnland, (S) Schweden, (UK) Vereinigtes Königreich.

(2) Name oder Firma und vollständige Anschrift des Verkehrsunternehmers.

(3) Unterschrift und Dienstsiegel der zuständigen Behörde oder Stelle, die die Lizenz erteilt.

## Erlaubnisurkunde für den gewerblichen Güterkraftverkehr

Nummer Land		Bezeichnung der zuständigen Behörde
0011-TÖL	Bayern	Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen
Dem Unternehmer		
Name, Rechtsform und Anschrift		
Fa.		
Jakob Haibel GmbH & Co. Entsorgung KG		
Im Farchet 6 83646 Bad Tölz		
wird auf Grund § 3 des Güterkraftverkehrsgesetzes (GüKG) die Erlaubnis für den gewerblichen		
Güterkraftverkehr erteilt.		
Besonderheiten:		
Verkehrsleiter:		
Ebben Ines, geb. 29.04.1968		
Diese Urkunde ist bei allen Beförderungen mitzuführen und Kontrollberechtigten auf Verlangen zur		
Prüfung auszuhändigen.		
Ändern sich in der Erlaubnisurkunde genannte unternehmerbezogene Angaben, so sind das		
Original und die Ausfertigungen der Erlaubnisbehörde zur Berichtigung vorzulegen.		
Diese Erlaubnis gilt	unbefristet	
	befristet vom	bis zum
	Schlötet volli	DIG Zuili
Erteilt in Bad Tölz am 27.10.2022.		

Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen

Zimmermann

Unterschrift der Erlaubnisbehörde und Dienstsiegel

